
стимулювання має поєднуватися з механізмом суворої відповідальності 
за невиконання норм законодавства. 
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Виділення коштів з бюджету на забезпечення діяльності апарату 
законодавчої та виконавчої влади, управління, правоохоронної 
діяльності, обороноздатності країни, здійснюється шляхом кошторисно 
-бюджетного фінансування. Даний метод забезпечує відповідність 
дохідної та видаткової частин кошторису, тобто фінансування 
планових витрат тієї чи іншої бюджетної сфери відбувається в повному 
обсязі. Крім того, кошторисне фінансування передбачає жорсткий та 
постійний фінансовий контроль за витрачанням грошових коштів. 

Разом з тим, погоджуючись з думкою вченого Нечипорука Н.В., 
слід зазначити, що вважається необхідним вирішення найгостріших та 
актуальних проблем кошторисного фінансування, які існують наразі в 
Україні, а саме: проблема раціонального використання бюджетних 
коштів; проблема залишкового методу фінансування; відсутність 
суспільного ефекту від використання бюджетних коштів; 
фінансування бюджетних установ, не враховуючи реальних потреб у 
бюджетних коштах; недосконала нормативно-законодавча база. 

На сьогодні поряд з питанням фінансування правоохоронних 
органів потрібно розглядати і децентралізацію органів МВС. Ключова 
умова реформи полягає у відсутності додаткових фінансових витрат. 
Підвищення зарплат та матеріального забезпечення планується лише 
за рахунок урізання інших видатків і скорочення чисельності. 
Передача функцій на місцевий рівень здійснюється разом з 
фінансуванням. Тобто фінансування, яке надходило з центру, 
передається місцевим радам. Необхідність фінансування за рахунок 
місцевих бюджетів зумовлена завданнями, які планується поставити 
функціями муніципальної міліції. Проте, приступаючи до 
реформування, потрібно пам'ятати: неможливо провести реформу 
органів МВС України, не зачепивши прокуратуру та СБУ. Водночас 
повинні початися реформи судів, державної служби та фіскальних 
органів. 

У зв’язку з прийняттям ЗУ «Про Національну гвардію України» 
та ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» від 
13.03.2014 р. замість внутрішніх військ МВС України у складі системи 
Міністерства внутрішніх справ України сформовано Національну 
гвардію України, яка є військовим формуванням з правоохоронними 
функціями. Все це потребує збільшеного фінансування як 
Національної гвардії у складі МВС України, так і Збройних Сил 
України, про що і повідомив 17 березня 2014 року на пленарному 
засіданні Верховної Ради України О. Турчинов. За словами Міністра 
фінансів України О.Шлапака, існує потреба у перерозподілі видатків у 
Державному бюджеті на 2014 рік. Також він повідомив, що 
законопроектом пропонується: більше мільярда гривень 
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зняти з централізованих капітальних видатків; більше мільярда 
гривень зняти з Фонду регіонального розвитку; майже 600 мільйонів 
гривень з Мінрегіонбуду - це ремонт пріоритетних об'єктів; ліфти; 
зовнішнє освітлення; оптові сільгоспринки; «Украгролізинг»; «Євро-
2015» і багато інших статей бюджету, які допоможуть знайти видатки 
для того, щоб почати фінансування військових на 6,8 мільярдів 
гривень. На думку О.Шлапака, ці кошти пропонується 
сконцентрувати у Резервному фонді Державного бюджету України. 
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Зайнятість населення - необхідна умова для його повноцінного 
відтворення,невід’ємний аспект соціально -економічного життя 
людини. Саме від зайнятості залежать рівень життя людей. 

Відповідно до Закону України « Про зайнятість населення» 
зайнятість - не заборонена законодавством діяльність осіб, пов'язана із 
задоволенням їх особистих та суспільних потреб з метою одержання 
доходу (заробітної плати) у грошовій або іншій формі, а також 
діяльність членів однієї сім'ї, які здійснюють господарську діяльність 
або працюють у суб'єктів господарювання, заснованих на їх власності, 
у тому числі безоплатно. 

Зайнятість розкриває один із найважливіших аспектів соціального 
розвитку людини, пов'язаний з задоволенням її потреб у сфері праці й 
тим що з працею пов’язано. 

Для того щоб керувати зайнятістю слідкувати за її коливанням та 
,зрештою, створювати її в Україні виникають біржі праці. 

В широкому розумінні біржа праці - це організація, яка 
спеціалізується на посередництві між робітниками і підприємцями з 
єдиною метою купівлі-продажу робочої сили. У вузькому - біржа праці 
- елемент ринкової інфраструктури, що регулярно здійснює 
посередницькі операції на ринку праці. Система бірж праці сприяє 
здійсненню узгодженої державної політики в галузі зайнятості 
населення. 

Біржа праці виконує ряд функції: аналізує стан та коливання на 
ринку праці; прогнозує попит і пропозицію на робочу силу; веде облік 
громадян, що звертаються за працевлаштуванням; сприяє 
працевлаштуванню громадян; здійснює професійну орієнтацію молоді; 
виплачує допомогу по безробіттю. 

На сьогодні у Україні діють як державні біржі праці - Державна 
служба зайнятості, так і платні приватні установи, які виступають 
посередниками в галузі праці,а також різноманітні бюро при 
молодіжних, релігійних організаціях 

Ситуація на ринку праці поліпшується та характеризується 
зростанням зайнятості та скороченням безробіття, що підтверджується 
останніми даними Державної служби статистики України щодо 
економічної активності населення. 
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